

Следствие ведут знатоки лесного права

Студенты Саратовской юридической академии победили в международном конкурсе

ЗНАЙ НАШИХ:

Первый международный конкурс среди студентов и аспирантов высших учебных заведений на лучшую работу по вопросам правоприменения в сфере лесного права проводился по инициативе Федерального агентства лесного хозяйства. Его главная цель – стимулирование научно-исследовательской деятельности в сфере лесного права и поддержка наиболее талантливых студентов и аспирантов, а также формирование кадрового резерва власти в сфере лесных отношений. Свои работы на суд жюри представили будущие юристы более 30 субъектов Российской Федерации и ближнего зарубежья.

Исследования, присланые на конкурс, должны были соответствовать таким критериям, как актуальность рассматриваемых вопросов, грамотное правовое обоснование предложений и идей, их практическое значение и возможные результаты.

Совместная работа студентов 5-го курса СГЮА Никиты Гордеева и Вячеслава Хлебодарова «Противодействие организованной преступности

в сфере незаконного оборота лесных ресурсов (федеральный и региональный аспект)» признана лучшей в номинации «Научно-исследовательская работа студента». Им и были вручены в торжественной обстановке дипломы I степени и сертификаты на 25 тысяч рублей каждому в качестве материального поощрения.

Оба студента отлично зарекомендовали себя во всех отношениях, в том числе как молодые ученые. Вячеслав Хлебодаров уже не первый год разрабатывает темы в центре по исследованию проблем организованной преступности и коррупции, не так давно стал обладателем гранта по линии этого центра. По его словам, провести совместное исследование было правильным решением, так как в результате удалось охватить две области – Тверскую и Ульяновскую, что придало значительный вес их совместному труду.

Цель нашей работы – исследование и анализ региональных особенностей организованной преступности в сфере незаконного оборота древесных лесных ресурсов, причин и условий, способствующих этому явлению, – пояснил Никита Гордеев. – В числе мер противодействия

стия мы предложили нормативное регулирование указанной сферы, регуляризаций и действенный государственный лесной надзор, постоянный мониторинг состояния леса, в том числе установку стационарных систем видеонаблюдения.

– Ребята провели огромную работу, а меры противодействия организованной преступности, которые они предложили, признаны эффективными, – отметил научный руководитель, кандидат юридических наук, доцент кафедры уголовного и уголовно-исполнительского права СГЮА **Михаил Лапунин**, являющийся также руководителем Саратовского центра по исследованию проблем организованной преступности и коррупции.

По его словам, исследование социологического и криминогенного характера в лесном праве очень немногим, а комплексных работ, где представлены оба направления, и вовсе по пальцам перечесть.

От имени руководства СГЮА лауреатов конкурса поздравил профессор по инновационному развитию и международному сотрудничеству Саратовской юридической академии **Александр Демидов**.

– Победа наших студентов в этом конкурсе очень значима:

каждый ученый мечтает о том, чтобы его работы были востребованы обществом, и мы рады, что Никите и Вячеславу удалось выполнить эту задачу в столь юном возрасте, – подчеркнул Александр Иванович.

По словам Никиты Гордеева, о победе и тем более материальном поощрении они с Вячеславом не думали – работа увлекла всецело. Тем более приятно было получить награду, которую вручил героям дня министр лесного хозяйства Саратовской области

Игорь Потапов.

– Очень рад, что работа саратовских студентов получила столь высокую оценку, – отметил Игорь Николаевич. – Опыт проведения конкурса признан успешным.

Наши виновниками торжества хотел бы сказать следующее: почти пять лет учебы позади, и они не прошли для вас даром – такие специалисты будут очень востребованы на рынке труда. Надеюсь, вы передадите эстафету следующим поколениям студентов СГЮА, которые еще не раз сумеют себя проявить как в этом, так и в других конкурсах.

ЕЛЕНА ПОЗДЕЕВА



Сфера лесного права студентам СГЮА нет равных в России